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Đề bài: 

Dựa vào hình 13.1, tính tỉ trọng của các nhóm dịch vụ tiêu dùng, dịch vụ sản xuất, dịch 

vụ công cộng và nêu nhận xét. 

 

Trả lời: 

 Tỉ trọng của các nhóm dịch vụ năm 2002: 

- Dịch vụ tiêu dùng: 51% 

- Dịch vụ sản xuất: 26,8% 

- Dịch vụ công cộng: 22,2% 

 Nhận xét: 

- Dịch vụ tiêu dùng chiếm tỉ trọng lớn nhất, hơn một nửa các hoạt động dịch vụ của cả 

nước (51%). 

⟶ Cho thấy nhu cầu về hưởng thụ về du lịch, ăn uống, nghỉ ngơi ngày càng lớn, đời 

sống người dân được nâng cao. 
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- Dịch vụ sản xuất có tỉ trọng lớn thứ 3 (26,8%). 

- Dịch vụ công cộng có tỉ trọng thấp nhất (22,%) 

 


